

# Kúpna zmluva č. Z202215313\_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Slovak Business Agency  
Sídlo: Miletičova 23, 82109 Bratislava 2, Slovenská republika  
IČO: 30845301  
DIČ: 2020869279  
IČ DPH:  
Bankové spojenie: IBAN: SK81 0200 0000 0016 9324 1062  
Telefón: +421 2 203 63 113

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: AUTOMAX PLUS s.r.o.  
Sídlo: Sládkovičova 127/632, 01701 Považská Bystrica, Slovenská republika  
IČO: 46569022  
DIČ: 2023470856  
IČ DPH: SK2023470856  
Telefón: +421902966026

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Osobné motorové vozidlo TYP 1  
Kľúčové slová: motorové vozidlo, automobil  
CPV: 34100000-8 - Motorové vozidlá; 34110000-1 - Osobné automobily; 50112000-3 - Oprava a údržba osobných motorových vozidiel; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)  
Druh/y: Tovar

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Položka č. 1: Osobné motorové vozidlo TYP 1

Funkcia				
Predmetom zákazky je nákup osobných motorových vozidiel v štandardnom prevedení pre prevádzkové potreby Objednávateľa a záručný autorizovaný servis (oprava/údržba motorových vozidiel spadajúca pod záručné podmienky výrobcu).				
Predmet zákazky je v celom rozsahu opísaný tak, aby bol presne a zrozumiteľne špecifikovaný. Ak niektorý z použitých parametrov, alebo rozpätie parametrov identifikuje konkrétny typ výrobku, alebo výrobok konkrétneho výrobcu, Objednávateľ umožní nahradiť takýto výrobok ekvivalentným výrobkom alebo ekvivalentom technického riešenia pod podmienkou, že ekvivalentný výrobok alebo ekvivalentné technické riešenie bude spĺňať úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktoré sú uvedené technológie a zariadenia určené.				
Pri výrobkoch, príslušenstvách konkrétnej značky, Dodávateľ môže predložiť aj ekvivalenty inej značky v rovnakej alebo vyššej kvalite.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Osobné motorové vozidlo	ks			2
Prevedenie (karoséria)	karoséria	sedan/liftback/kombi		
Emisná norma	EURO	EURO6		
Rázvor osí kolies (mm)mm	mm	2 610		

Počet dverí	počet	4		
Počet miest na sedenie	počet	5		
Druh paliva	palivo			benzín
Druh motora	motor	3-valcový zážihový, priame vstrekovanie		
Prevodovka	stupne	6 - stupňová manuálna		
Zdvihový objem (cm <sup>3</sup> )	cm <sup>3</sup>	980		
Celkový výkon (kW pri 1/min.)	kW	80		
Poháňaná náprava	náprava	predná		
Základný objem batožinového priestoru (l/dm <sup>3</sup> )	(l/dm <sup>3</sup> )	450		
Vek vozidla	mesiac		18 mesiacov ku dňu dodania	
Počet najazdených kilometrov	km		30 000	
<b>Technické vlastnosti</b>	<b>Hodnota/Charakteristika</b>			
Airbag vodiča a spolujazdca	áno			
Bočné a hlavové airbagy vpredu	áno			
LED svetlá pre denné svietenie	áno			
Systém automatického núdzového brzdienia s rozpoznávaním chodcov - systém sledovania diania pred vozidlom a aktivácia núdzového brzdienia pri hroziacom čelnom náraze alebo zrážke	áno			
Systém kontroly jazdy v jazdnom pruhu	áno			
Parkovacie senzory vzadu	áno			
Tempomat	áno			
Asistent rozjazdu do kopca	áno			
Pripojenie Smart telefónu cez AndroidAuto (Android) a CarPlay (Apple)	áno			
Centrálny multimediálny displej	áno			
Klimatizácia manuálna	áno			
Výškovo a pozdĺžne nastaviteľný multifunkčný volant	áno			
Elektrické otváranie okien vpredu	áno			
Elektricky nastaviteľné a vyhrievané vonkajšie spätné zrkadlá	áno			
Výškovo nastaviteľné sedadlo vodiča	áno			
Diaľkové ovládanie centrálného zamykania	áno			

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

<b>Názov</b>
Požaduje sa predložiť funkčná a technická špecifikácia, vrátane technických listov preukazujúcich splnenie minimálnych požadovaných parametrov predmetu zákazky s uvedením presných názvov (obchodných značiek) nacených výrobkov.
Vrátane dopravy na miesto plnenia.
Vrátane zaškolenia.
Dodávateľ garantuje počas záručnej doby vykonávanie bezplatných úkonov autorizovaného servisu v rozsahu záručných podmienok.
Dodávateľ sa zaväzuje dodať Objednávateľovi originálne motorové vozidlo spôsobilé na prevádzku v zmysle zákona č. 725/2004 Z. z. o podmienkach prevádzky vozidiel v premávke na pozemných komunikáciách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Tovar (motorové vozidlo) vrátane všetkých jeho súčastí a vybavenie musí byť od jedného výrobcu a ako originál.

Dodávateľ sa zaväzuje dodať Objednávateľovi objednaný Tovar do miesta dodania, ktorým sa rozumie sídlo Objednávateľa; cena dopravy, zaškolenia obsluhy a predpredajného servisu Tovar v mieste dodania je v celom rozsahu zahrnutá v cene stanovenej podľa tejto Zmluvy.
Za riadne dodaný sa považuje Tovar dodaný riadne a včas, bez väd, vrátane zaškolenia obsluhy, v súlade s touto Zmluvou. Objednávateľ je povinný skontrolovať dodaný Tovar podľa dodacieho listu. Ak údaje nesúhlasia alebo Tovar je porušený, či je poškodený, prípadne dodaný Tovar vykazuje zjavné vady, Objednávateľ je oprávnený odmietnuť prevzatie Tovar ako celku; v takom prípade je Dodávateľ povinný dodať náhradný Tovar, a to bez zbytočného odkladu, tým nie je dotknutý nárok Objednávateľa na zmluvnú pokutu.
Dodávateľ sa zaväzuje, že v rámci kúpnej ceny Tovar súčasne dodá: (i) návod na obsluhu a údržbu v slovenskom jazyku, vrátane dodávanej výbavy vozidla, (ii) servisnú záručnú knižku (alebo jej ekvivalent) v slovenskom jazyku, (iii) podložky na upevnenie tabuliek s evidenčným číslom, (iv) technický preukaz, (v) min. 2 kľúče s diaľkovým ovládaním, (vi) povinná výbava v zmysle platnej legislatívy SR, (vii) doklad o úhrade registračného poplatku za registráciu motorového vozidla v závislosti na výkone jeho motora podľa § 7 zákona č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch v platnom znení.
Objednávateľ neposkytne Dodávateľovi na úhradu ceny Tovar žiadny finančný preddavok ani zálohovú platbu. Úhrada za dodanie Tovar sa vykoná podľa skutočne dodaného Tovar na základe vystavenej faktúry, a to výhradne bezhotovostným platobným stykom na účet Dodávateľa uvedený vo faktúre.
Fakturácia bude uskutočnená až po dodaní Tovar, za ktorý prislúcha Dodávateľovi cena podľa tejto Zmluvy, a to po prevzatí príslušného Tovar zo strany Objednávateľa. Podkladom pre vystavenie faktúry zo strany Dodávateľa bude Objednávateľom potvrdený dodací list, ktorý bude neoddeliteľnou prílohou príslušnej faktúry. Faktúra je splatná v lehote 30 (tridsiatich) Kalendárnych dní odo dňa jej doručenia Objednávateľovi.
Faktúra musí obsahovať náležitosti podľa zákona č. 222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších prepisov. Faktúra musí obsahovať aj odvolávku na číslo Zmluvy, popis plnenia Tovar a bankové spojenie a ako prílohu kópiu dodacieho listu potvrdeného Objednávateľom.
Ak faktúra nebude obsahovať všetky údaje, alebo ak bude obsahovať nesprávne údaje, alebo ak neobsahuje ako prílohu potvrdený dodací list, Objednávateľ je oprávnený takúto faktúru vrátiť Dodávateľovi spolu s označením nedostatkov, pre ktoré bola vrátená. V tomto prípade plynutie lehoty splatnosti takejto faktúry sa prerušuje a nová lehota splatnosti začne plynúť dňom nasledujúcim po dni doručenia opravenej alebo doplnenej faktúry Objednávateľovi.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj: Bratislavský  
Okres: Bratislava  
Obec: Bratislava  
Ulica: Karadžičova 7773/2, 811 09 Bratislava

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

15.12.2022 15:30:00 - 29.12.2022 15:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks  
Požadované množstvo: 2,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3.11.2022, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 32 240,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 38 688,00 EUR

## V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>  
  
Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z202215313

V Bratislave, dňa 13.12.2022 15:38:01

Objednávateľ:  
Slovak Business Agency  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronickej platformy

Dodávateľ:  
AUTOMAX PLUS s.r.o.  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronickej platformy